



## Народна библиотека „Радоје Домановић“

Булевар ослобођења 61, Лесковац e-mail: lebiblioteka@yahoo.com

Тел./Факс: +38116 315 00 83 ПИБ: 101912219 МБ: 07139900

### З А П И С Н И К

са 29. седнице Управног одбора Народне библиотеке „Радоје Домановић“ у Лесковцу

Седница Управног одбора одржана је 5. 6. 2023. године са почетком у 11.00 ч.

Седници присуствују: Кристина Васиљковић, Миодраг Мазнић, Војислав Николић, Татјана Станковић, Марија Југовић и Александар Маринковић.

Пошто је председница Управног одбора утврдила кворум, предложен је следећи дневни ред:

#### Дневни ред

1. Усвајање записника са претходне седнице.
2. Разговор са кандидатом који испуњава услове из Јавног конкурса за избор директора матичне Народне библиотеке „Радоје Домановић“ у Лесковцу.
3. Сачињавање образложеног предлога листе кандидата.
4. Разно.

Дневни ред је једногласно прихваћен.

#### Тачка 1.

После читања Записника са претходне седнице УО, није било коментара ни примедби па је прва тачка стављена на гласање.

Записник са претходне седнице УО једногласно је усвојен.

#### Тачка 2.

Председница Управног одбора је присутне упознала са другом тачком дневног реда а то је интервју са кандидатом за избор директора матичне Народне библиотеке „Радоје Домановић“ у Лесковцу. Инструкције за вођење интервјуа Управни одбор је добио од надлежне службе Министарства културе. Интервју не дужи од 30 минута, кандидат треба да нагласи шта је то посебно битно, односно жели да уђе у записник.

Председница Управног одбора је дала реч кандидаткињи за избор директора, да на основу Програма рада и развоја Народне библиотеке „Радоје Домановић“ у Лесковцу, за мандатни период од четири године, који су сви чланови Управног одбора прочитали, каже нешто о њему према инструкцијама.

## **1. Представљање Програма за наредне четири године**

Кандидат Весна Илић је изјавила следеће:

У складу са својом мисијом и визијом, водићемо се и надаље правим вредностима које Библиотека од самог настанка заговара: оријентисаност ка кориснику, промовисање књиге, писмености, читања, уз узајамно поверење и поштовање, одговорност према друштвеној средини, доступност и поузданост информација, отворену и слободну комуникацију, подизање културне свести и усмереност ка технолошким иновацијама.

Библиотека у Лесковцу у наредне четири године имаће за циљ да остане савремена установа културе са осавремењеним стручним службама, где ће се сваки стереотипи о библиотекарству променити. Библиотекарство остаје озбиљна струка која промовише не само себе него целу локалну заједницу. Библиотека обавља послове од националног значаја.

Изградња нове Библиотеке представљаће значајан корак за културу града, али и државе. Нови објекат имао би све постојеће услуге и одељења, почевши од Позајмног и Дечјег одељења, која су најпосећенија места сваке библиотеке; Стручног одељења са читаоницом, што је значајно за све ученике, студенте и истраживаче; Завичајног одељења које баштини све везано за Лесковац и Лесковчане, али и друга одељења.

Формирање нових Одељења у оквиру постојећих активности побољшали би рад и његове резултате који би се пласирали у јавности у пуном обиму. У плану је формирање одељења за Дигитализацију чији рад би унапредио процес очувања ретких књига, збирки, некњижне грађе и другог материјала склоног пропадању а који чини вашан историјски приказ културе нашег краја. Одељење би функционисало за почетак у постојећем простору са адекватном санацијом и адаптацијом канцелариског простора као и куповина скенера за дигитализацију већих формата грађе.

Формирање Одељења стрипа и кутка на страним језицима је важна. Уколико желимо да држимо корак са развојем библиотекарства у свету, али и у Србији, неопходно је да инсистирамо на квалитетном раду Библиотеке и пружању што шире лепезе услуга њеним корисницима.

## **2. Како кандидат види Библиотеку кроз наредне четири године?**

Библиотека у Лесковцу у наредне четири године имаће за циљ да остане савремена установа културе са осавремењеним стручним службама, где ће се сваки стереотипи о библиотекарству променити. Библиотекарство постаје озбиљна струка која промовише не само себе него целу локалну заједницу. Библиотеку у наредном периоду видим у новој згради или у некој од фаза изградње.

## **3. Који су по њему најбитнији сегменти рада?**

По кандидату један од битнијих сегмената је Стручно оспособљавање нових лица који ће наследити делатност, континуирано повећање књижне грађе, дигитализација старе и ретке књиге, црквене грађе као и некњижне грађе других Установа културе. Важан сегмент рада чини и потреба за просториним проширењем одељења са фондом који не може више да се складишти у просторијама у којима се налази. Приоритетна одељења која



морају у наредном периоду да се сместе у већи простор су Завичајно одељење, Одељење стране књиге и Периодика.

#### 4. Мотив који га је водио да конкурише за директора?

Кандидат је истакао да је посвећен раду у култури и бити на челу једне овакве установе велика је част али и огромна одговорност. Мој задатак је да сачувам њен углед и да у складу са савременим захтевима допринесем даљем развоју. Потребно је нагласити постојање ентузијазма, пословности, знања и искуства запослених који требају остати одрживи и константни чиниоци као предуслов за напредовање струке. Верујем да ћемо заједничким снагама успети да наставимо унапређење библиотечно-информационе, програмске и издавачке делатност и да ћемо наставити са увођењем сталних иновација у информационо-технолошком смислу како би наше садржаје још боље приближили грађанима.

Као приоритет би нагласила чињеницу да смо матична библиотека и да је пред нама озбиљан задатак да пратимо и унапредимо рад свих Библиотека на подручју Јабланичког округа.

Управни одбор је након интервјуа са кандидатом и дуже дискусије сматра да кандидат Весна Илић, као дугогодишњи радник на Дечијем одељењу, актуелни директор у мандату је особа која треба да остане на челу ове установе у наредном мандатном периоду. Из биографије кандидата се јасно види да је пуно тога урађено за четири године, а никако не смемо заборавити COVID пандемију и услове у којима смо радили у предходном периоду.

Управни одбор је једногласно донео одлуку о предлогу кандидата Весне Илић надлежној институцији Министарству културе, на мандатни период од четири године.

#### Тачка 3.

На овој седници Управног одбора сачињен је образложени предлог листе кандидата која гласи:

1. Весна Илић

#### Тачка 4.

Пошто није било других питања и предлога, председница УО је констатовала да је 29. седница Управног одбора завршена.

Седница је завршена у 13.00 часова.

У Лесковцу, 5. 6. 2023. године.

Председник Управног одбора

Кристина Васиљковић



*Кристина Васиљковић*